



В Новочебоксарске направлено в суд уголовное дело о гибели работника в производственном цеху завода

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего сотрудника местного завода по производству строительных материалов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 29 сентября 2014 года в городе Новочебоксарске в одном из производственных цехов завода обвиняемый, будучи ответственным за правильную эксплуатацию на вверенном ему участке всех видов оборудования и соблюдение правил и норм охраны труда, перемещал при помощи крана-балки металлические заготовки, не убедившись в отсутствии в зоне его эксплуатации человека, а также в отсутствие разработанного проекта выполнения этих работ и без звукового сигнала безопасности. В результате другой работник, чистивший и убиравший в тот момент ленточный конвейер, находившийся в цеху, оказался зажат между движущейся пролетной балкой крана и оборудованием, где он находился. От полученных тяжких телесных повреждений потерпевший скончался на следующий день в лечебном учреждении.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/929117>